Proportion Viseur
Objectif étre capable de modifier le réglage de son viseur avec certitude

situation l'archer s'installe dans les conditions de la future compétition ( distance et grosseur de blason)

consigne
je dois connaitre la correspondance entre les graduations de mon viseur et le décalage des impacts en cible.

Déroulement

Pendant les premiéres volées on régle le viseur de facon a atteindre le jaune.

on note soigneusement son réglage ,hauteur et latéral .

on prend note aussi de sa zone de réussite , On travaille toujours par rapport a la moyenne des impacts et

on ne prend en compte que les volées ayant un groupement significatif .

Puis on va dérégler son viseur de 4 mm vers le haut par exemple ,on vise le jaune et

on note la moyenne des impacts selon le méme procédé ,

Les impacts vont se situer par exemple dans le 6 en bas .

On en déduit que 4 mm de hauteur correspond a un écart de 4 zones.

On va refaire ces tests de multiples fois dans tous les sens ,en notant soigneusement a chaque fois pour s'assurer et
connaitre le plus parfaitement possible I'écart des impacts pour une variation d’un millimetre , la valeur d’un tour en latéral.
On peut se contenter de connaitre la valeur pour 2 tours ou méme pour trois tours selon sa puissance et ses capacités.

bilan
En fin de séance l'archer fait des volées ou il compte le nombre de fléeches réussies ,alors qu'il s'impose

a chaque volées d’atteindre une couleur différente tout en visant le jaune

Remarques Cette séance étant une séance qui intervient avant une compétition elle s’adresse
a des archers capables d’avoir une zone de réussite suffisamment précise.

(indiquez la graduation d'origine pour aller ds le jaune hauteur et latéral)

(précisez la taille du blason)

Blas ....... cm |pour aller en haut [pour aller en bas [pour aller a gauche |pour aller a droite

Blanc

Remplir la fiche soit en Nombre de click soit en Graduation, raillez oui ou non
Nbr de Click oui non
Graduation oui non




